

周口五一路小学小记者作品选登

《长津湖》观后感

小记者:朱逸宸 证号:210269 三(5)班

今天我看了电影《长津湖》，它讲的是抗美援朝时期的故事。

新中国刚成立一年多，美国便向朝鲜发起战争，还试图越过三八线。毛主席说：“打得一拳开，免得百拳来。”于是中国人民志愿军纷纷踏上了支援朝鲜的列车。

这部电影给我印象最深的就是毛岸英和伍万里。毛岸英是毛主席的儿子，但他却说：“十几万老百姓的孩子一声令下奔赴战场，我为什么不能去？”这一举动让同行的战士备受鼓舞。伍万里也是主动要求奔赴战场的，他的理由更简单，就是想让他的哥哥看得起他。随着队伍的前行，伍万里经历了很多，

也慢慢成熟起来，他明白要想被别人瞧得起，自己得先变得强大，一个国家也一样。

每当电影演到有人牺牲的场景，我总是不敢看，在心底暗自庆幸战争离我们很遥远，但妈妈告诉我，我们并不是生活在一个没有战争的时代，而是生活在一个没有战争的国家。我们今天的和平就是那些仁人志士用鲜血和生命换来的。

我庆幸，我是中国人！梁启超说，“少年强则国强”，以后我也要好好学习，用自己的努力为国家贡献一份力量。

(辅导老师:王慧利)

有意义的活动

小记者:张佳怡 证号:210248 三(1)班

参加小记者活动是一件非常有意义的事情。我上幼儿园的时候，我哥哥参加小记者活动时，我也跟着参加小记者活动，感觉可有趣了。

后来，我上二年级了，学校让报名参加小记者活动，我毫不犹豫地报了名。小记者活动，不仅可以让我们在报纸上发表作文，还有丰富多彩的活动和游戏。

有一次，我参加了折飞机大赛。我折了一个飞机，和小伙伴们比赛看谁飞得最远，我使出了我的全部力气，可不知道为什么就是飞不远，结果我没赢，特别失望。接下来，还有一个口才比赛，我也准备得不是很好，也没赢，伤心地哭了。我看着人家兴高采烈地拿着获得的奖品，再看看我自己，双手空空的什么也没有，哭得更伤心了。妈妈不忍心看我哭，说道：“别哭了，要不我给你买一个吧？”我说：“不要，我要自己努力获得的。”妈妈安慰我说：“好样的，我们下次努力争取。”

通过小记者活动，我不仅学习到很多知识，还认识了很多好朋友，我以后会更加积极地参加小记者活动。 (辅导老师:郝孟茹)

美丽的秋天

小记者:杨瑞羽 证号:210189 二(7)班

秋天到了，天气渐渐凉了，一片片金黄的树叶从高大的树上飘落下来。树上的果子成熟了，有苹果，有葡萄，有梨子……

天空中的大雁排着人字形的

队伍到南方过冬。小朋友们在草地上玩耍，有的在跳绳，有的在跑步。你看，他们玩得多开心啊！

(辅导老师:赵娜)

我的“凶”妈妈

小记者:马硕怡 证号:210240 三(1)班

我妈妈中等个儿，白里透红的脸蛋上常常挂着微笑。她长着一头乌黑光亮的长发，还长着一双机灵的眼睛，一眨一眨的。妈妈人长得挺靓，脾气可不小，总是凶巴巴的。

暑假的一天，妈妈一大早就骑电动车带我到街上买衣服。回来时，路上热得像着了火似的，半路上我吃了一根香蕉，随手就把香蕉皮丢在了路上。妈妈见状连忙停下车，皱着眉头，命令我把香蕉皮扔到路边的果皮箱里。我一看，这离果皮箱少说也有100米远，更何况站在地上脚底板都已经发烫了！于是，我拾起香蕉皮，却迟迟不肯去扔。妈妈的脸顿时晴转多云，过一会儿又多云转阴了，“快点把香蕉皮丢到果皮箱里去！一个小学生，不讲文明，乱丢垃圾，太不像话了！”我只好乖乖地从命。

我妈妈不仅对我“凶”，对我爸爸更“凶”。因为她“凶”，爸爸被戒烟限酒，天天锻炼身体。她只允许爸爸晚餐前饮一小杯酒。爸爸如果多喝一点儿，她就会毫

不犹豫地连酒带杯子一块摔。

有一次，爸爸在朋友家喝多了，被人搀扶着回到家，妈妈又是收拾呕吐物，又是让爸爸用清水漱口，还很体贴地一点一点给爸爸喂蜂蜜水。可是，第二天爸爸酒一醒，妈妈就来了“凶”劲儿。她质问爸爸：“贪杯损坏身体你知道不知道？见了酒比见了你亲人都亲，是不是？按照咱俩的约定，喝多了扇自己耳光，快扇！”爸爸犹豫了一下，妈妈嚷道：“你不扇我扇！”说时迟，那时快，她举起手，“啪啪”两下照自己的脸上扇了俩耳光。她一边扇一边哭喊：“我打你这张臭嘴，说好话也没人听！”爸爸急忙抓住妈妈的手。我也被吓哭了。

不过，妈妈逞“凶”发狠的事儿还有不少呢。妈妈把爸爸“凶”成了一个身体健康、乐于助人的好村民，把我“凶”成了一个勤奋好学、讲文明的好少年。“凶”妈妈，您“凶”人的样子好可爱哟！我和爸爸都喜欢您的“凶”模样！

(辅导老师:郝孟茹)

绘画作品

小记者:吴志东 证号:210289 三(1)班

